
 

 

 :الشكل النظامي( اكتبي رمز العدد )

4 +02+0222  +222 02  +222 222 9 

 

 

02  +022  +222 222 8  +222 222 222 0 

 

 

 اكملي مايلي:

و   -------------مليار و تسعة و  -------------=  99 299 000 882

 الف و ثمانمائة و ثمانون  --------------ثلاثمائة و ثلاثة و 

 

و عشرون  ----------و  ---------خمسون =  مئة و  002 022 202 220

 و خمسة ----------

 كتبي العدد مستخدمة الاس:ا

222 222 0 -------------- 

222 222 222 0------------- 

02 --------------- 

022 ---------- 

222 02 ------------ 

تذكري ان العبارة الاسية تتكون من الاساس و 

 الاس

 الاساس هو العامل 

 و الاس هو عدد  التكرار

و لكن اذا كانت  العبارة تحتوي على العشرة 

 و الاس هو عدد الاصفار 01فان الاساس هو 

الفترة 

 الاولى
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تذكري ان العبارة الاسية تتكون من الاساس و 

 الاس

 الاساس هو العامل 

 و الاس هو عدد  التكرار

و لكن اذا كانت  العبارة تحتوي على العشرة 

 الاس هو عدد الاصفارو  01فان الاساس هو 

الفترة 

 الاولى


